

# GENIUS LOGICUS

La concurs pot să participi foarte simplu prin intermediul coordonatorului – cadru didactic din școala ta (de regulă acesta este prof. de matematică sau fizică), la care completezi formularul de participare și plătești taxa stabilită (vezi mai jos) în funcție de forma de participare la concurs. Ai posibilitatea să-ți alegi una din următoarele trei forme:

1. „A” – vei primi 20-30 probleme (în funcție de categorie) cu grad de dificultate de la 1 la 5 puncte. Pentru rezolvarea lor vei avea aproximativ 6 săptămâni din noiembrie până-n ianuar (termenul exact va fi trecut în indicații la probleme). După rezolvarea lor, ne trimiți formularul completat cu răspunsuri – „răspunsuri”. În cel mai scurt timp evaluăm răspunsurile tale și te clasificăm în una din cele cinci zone. În cazul în care reușești să te clasezi în zona superioară ca „rezolvator excelent”, vei obține certificat internațional ! Ceilalți concurenți obțin certificat național cu specificarea zonei în care s-au clasat

2. „B” – vei primi 10 probleme, pentru rezolvarea lor vei avea cca 70 de minute. Gradul de dificultate este de 1 la 5 puncte, dar în realitate sunt probele mai ușoare decât la forma „A”, astfel ca ele să poată să fie rezolvate în limita timpului acordat.

Rezolvarea acestor probleme se va face simultan la toate școlile înscrise în concurs în martie – aprilie 2008 sub supravegherea coordonatorului în prezența altor concurenți (asemănător unei lucrări scrise) cu măsurarea timpului astfel ca să se asigure diferența de punctaj și ordinea în desemnarea câștigătorilor.

La forma „B” poți participa indiferent de faptul că participi la forma „A”. Cei mai buni concurenți la fiecare categorie obțin certificat internațional (!) cu specificarea locului pe care s-au situat dintre concurenții din 9 țări ! Cei mai buni 27 obțin premii financiare (vezi mai jos !) Ceilalți concurenți obțin certificat național cu specificarea zonei în care sau clasat. Pentru premii financiare la fiecare categorie vor lupta concurenții la campionatele internaționale, la care se vor califica din fiecare țară numai acei concurenți, care sau situat pe primele trei locuri la categoria respectivă, deci în total câte 3 concurenți din cele nouă țări participante.

3. „C” – combinat „A” + „B” – înseamnă că, participi concomitent la ambele forme ale concursului prezentate mai sus (posibil, ca urmare a termenelor de desfășurare a concursului – concursul „A” din luna a 10-a până-n luna a 12-a, concursul „B” – luna a 3-a 2008), prin aceasta faci economii la taxe (vezi mai jos) și ai posibilitatea obținerii certificatului în concursul „A” și certificatul și premiu financiar în concursul „B” !

## PREMII PENTRU FORMA DE CONCURS „B” CONTRA CRONOMETRU

elevi cei mai tineri	elevi tineri	elevi mari	studenți tineri	studenți mari
locul 1. - 500 lei	locul 1. - 500 lei	locul 1. - 500 lei	locul 1. - 500 lei	locul 1. - 500 lei
locul 2. - 300 lei	locul 2. - 300 lei	locul 2. - 300 lei	locul 2. - 300 lei	locul 2. - 300 lei
locul 3. - 200 lei	locul 3. - 200 lei	locul 3. - 200 lei	locul 3. - 200 lei	locul 3. - 200 lei
locul 4. - 100 lei	locul 4. - 100 lei	locul 4. - 100 lei	locul 4. - 100 lei	locul 4. - 100 lei
loc. 5.-27.- 50 lei	loc. 5.-27.- 50 lei	loc. 5.-27.- 50 lei	loc. 5.-27.- 50 lei	loc. 5.-27.- 50 lei

Deoarece concursul „A” și concursul „B” au avantajele lor, î-ți recomandăm forma de concurs combinată, varianta „C”, în care ai posibilitatea să te obișnuiești cu probleme mai dificile în concursul prin corespondență „A”, vei înțelege principiul rezolvării lor și astfel vei putea să punctezi mai bine în concursul contra cronometru „B”, în care timpul pentru rezolvarea problemelor este limitat. Din experiență știm că, cei care au rezolvat o problemă asemănătoare în concursul „A”, vor avea un avantaj considerabil în concursul „B”. (probleme în concursul contra cronometru „B” nu sunt identice cu cele din concursul prin corespondență „A” - dar unele dintre ele au aceeași esență). Dintre cei care vor participa la forma „C” de trei ori la rând, a treia oară la categoria studenți, se va alege, pe baza sumei punctelor și a timpurilor obținute la toate cele trei ediții, un câștigător general care va primi un premiu de **10.000 lei**.

!!! Coordonatorul tău (cadru didactic) te poate înscrie pe pagina noastră web până la data de **9. 11. 2007**.